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Présentation

• All Web Manager est un système de gestion de site Internet 

(CMS) développé pour la société ALL WEB CREATION.

• Il permet à nos clients de modifier simplement certaines 

parties de leur site Internet.

• Il a fait l’objet de 3 refontes successives, la dernière version 

2.01 date du 1er juin 2016



Simplicité et 

efficacité

• Conçu comme un veritable 
outil de travail

• Pour un ou plusieurs
utilisateurs

• Traçabilité de votre travail

• Des fonctionnalités adaptées
à votre site ou support en
ligne

• Un respect total du design

• Grâce au Responsive, 
changez vos texte sur votre
smartphone !



Comment ça marche ?



Se connecter

• Afficher votre site dans un 
navigateur 

• En bas de l’écran (en pied de page) 
cliquez sur « Administrateur»

• Saisir votre adresse de messagerie et 
votre mot de passe et cliquez sur le 
bouton « Me Connecter »

• Vous avez oublié votre mot de passe 
ou vous effectuez votre première 
connexion ? Cliquez sur le lien « Mot 
de passe oublié »

• Un lien pour réinitialiser votre mot 
de passe vous parviendra dans la 
boite de messagerie que vous avez 
indiquée.



Présentation de l’interface

Gérez votre compte et ceux 

des autres utilisateurs

Déconnectez-vous une fois 

le travail terminé

Vérifiez votre travail 

rapidement en affichant les 

pages modifiées

Une idée ? Notez-la ici ! 

(non disponible pour le 

moment)

Les derniers 

contenus 

modifiés

Naviguez dans les 

différentes fonctionnalités 

de votre site (Pages, blog, 

album …)



Travailler en « double écran »

Affichez sur un onglet du 

navigateur le tableau de 

bord

Affichez sur un onglet du 

navigateur le FRONT (le 

site Vue public)

Appuyez sur la 

touche F5 

pour rafraichir 

vos pages  et 

visualiser 

chaque 

modification

CLIC DROIT le 

logo depuis le 

tableau de 

bord, choisir 

OUVRIR LE 

LIEN DANS UN 

NOUVEL 

ONGLET



Le diaporama



Le 
diaporama

1-Se connecter sur le 

module Slide

2-Cliquez sur 

Nouveau pour 

insérer une nouvelle 

image

Slides existants

Accueil Diaporama (Slide)



Le 
diaporama

1-Sélectionnez votre 

image sur votre PC

2-Ecrire un titre pour 

votre photo

La dimension des photos du slide est fixée à 

1280/450px, 

Préparer cette image au préalable avec un logiciel de 

type PAINT ou FOTOR (un tutoriel vous sera fourni en 

annexe

Création d’un nouveau slide

3-Donnez lui un 

ordre

4-Enregistrer



Le 
diaporama

1-dans le module 

Slide, cliquez sur le 

petit crayon à droite 

Modifier un slide



Le 
diaporama

Cochez cette option pour supprimer 

l’image reliée au Slide  et 

enregistrer

Puis rouvrez le slide et rajouter 

l’image 

2-Ecrire un titre pour 

votre photo

Modifier un slide

Modfier le titre

4-Enregistrer

Modifier l’ordre

Supprimer le Slide



Les pages



LES PAGES

Il s’agit des pages fixes de votre site. Par exemple la présentation, 

le Vignoble.

Le nom de chaque page correspond aux noms de votre barre de 

menu.



Les pages : afficher le bloc à modifier

• Si votre page, comporte plusieurs blocs, cliquez sur le petit crayon à droite du bloc concerné. 

• Le nom du bloc correspond au titre du bloc de votre page Exemple : 



Modifier votre page

Modifiez votre texte 

comme dans un traitement 

de texte usuel. Enregistrez votre travail 

lorsque tout est terminé.

Modifiez votre titre

Utilisez la barre d’outil pour 

modifier la présentation de votre 

texte (attention à respecter vos 

maquettes et mise en page)

Retour à l’accueil du 

MODULE



Memo : dimension de vos images

445X295 pixels



La barre d’outils
Copier-coller du texte : 

vous disposez d’option de 

collage qui vous permette 

notamment de rapporter 

du texte d’un autre 

support en le nettoyant de 

sa présentation. Privilégiez 

cette option notamment si 

vos texte proviennent d’un 

traitement de texte

Insérerez une image (voir 

page suivante)

Insérerez un lien

Gras, italique ..option de 

présentation de texte
Puces ou numérotation Alignement du texte



Faire un lien vers un document PDF

Saisir le texte qui servira de lien, 

sélectionnez-le et cliquez sur le 

bouton représentant une chaine 

dans la barre d’outils

Cliquez sur l’onglet « Envoyer »

Cliquez sur Choisissez un fichier, et 

sélectionnez le document dans son 

emplacement

Attendre la fin du téléchargement

Cliquez ensuite sur ENVOYER  sur le 

serveur

Cliquez sur l’onglet CIBLE et 

« nouvelle fenêtre BLANK » (pour 

que le PDF s’affiche dans un autre 

onglet du navigateur)

Validez avec OK

Enregistrez votre article

Vérifiez votre travail en EN CLIQUANT 

sur la page modifiée

Pour revenir dans l’administration 

cliquez en bas sur ADMINISTRATEUR



Les chapitres INFOS



Création des catégories

• Les catégories doivent être créées avant de pouvoir les 

rattachées à un article

1-Cliquez sur le 

menu correspondant

1-Cliquez sur le 

menu NOUVEAU



Création des catégories

2-Ecrire un titre de 

catégories

3-Donnez lui un 

ordre (non 

obligatoire)

4-Enregistrer

Lorsqu’une catégorie 

est créées, elle 

apparait dans le 

menu INFOS



Le Blog

1-Cliquez sur le 

menu correspondant

Créer un article

2-Cliquez sur le 

crayon 

correspondant à la 

catégorie à laquelle 

sera reliée l’article



Le Blog

Remplissez votre 

article comme pour 

une page (voir dans 

ce tuto) 

Créer un article 1-Cliquez sur le 

menu NOUVEAU

Articles déjà 

existants

L’article peut être 

signé par tout 

utilisateur inscrit 

dans le site

Enregistrer



Mise en avant d’un article

Choisissez l’état de publication

Oui = l’article est visible

NON : l’article est masque

Mise en avant : il apparait dans

la fenêtre mise en avant de la

catégorie choisie


